
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я   

 

23 лютого 2021 року     м. Кривий Ріг                                № 50-р 60-р  

  

 

 

Про привітання жінок, які мають почесне звання України «Мати-героїня», 

з нагоди Міжнародного жіночого дня, виділення коштів для проведення за-

ходу 

 

 З метою забезпечення високого рівня привітання жінок, які мають почес-

не звання України «Мати-героїня», з нагоди Міжнародного жіночого дня, ура-

ховуючи встановлення карантину на території України відповідно до Постано-

ви Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встанов-

лення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з 

метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хво-

роби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» зі змінами, керую-

чись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Сак-

саганської районної у місті ради від 24 грудня 2019 року № 360 «Про затвердження 

Програми реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення станови-

ща молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2020-2022 роки» зі 

змінами, рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 

«Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» 

зі змінами:  
 

 1. Провести 04 березня 2021 року о 12.00 в аудиторії Криворізького про-

фесійного гірничо-металургійного ліцею (вул. Бикова, буд. 13), привітання жі-

нок, які мають почесне звання України «Мати-героїня», за умови дотримання 

протиепідемічних заходів, пов’язаних з коронавірусом. 
 

 2. Виділити кошти у сумі  1810 грн 00 коп. (одна тисяча вісімсот десять 

гривень 00 копійок) згідно з кошторисом витрат для  привітання жінок, які ма-

ють почесне звання України «Мати-героїня», з нагоди Міжнародного жіночого 

дня (додаток) КПКВК 0213122 «Заходи державної політики із забезпечення рі-

вних прав та можливостей жінок і чоловіків». 
 

 3. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради про-

вести відповідні розрахунки. 
 

 4. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на від-

діл у справах сім’ї і молоді, контроль – на заступника голови районної у місті 

ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу           

обов'язків. 
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 5. Інформацію про хід виконання розпорядження надати до 10 берез-

ня 2021 року. 

 

 

Голова районної у місті ради       Василь Старовойт  

 


